



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA  
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS



Edital nº. 107/2024-PROGESP

Boa Vista - RR, de 22 de Março de 2024.

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA, no uso de suas atribuições **RESOLVE**:

1. **RETIFICAR** o edital 72/2024, de 04 de março de 2024, conforme abaixo:

**Onde se lê no item 3 – DA FORMAÇÃO ACADÊMICA EXIGIDA:**

<b>Formação Acadêmica</b>
Graduação em Medicina
Graduação em Medicina, com especialização em psiquiatria.
Graduação em Farmácia
Graduação em Bioquímica
Graduação em Química
Graduação em Odontologia
Graduação em Engenharia com Pós-graduação em Engenharia do Trabalho
Graduação em Economia
Graduação em Estatística
Graduação em Ciências da Computação
Graduação em Tecnologia da Informação
Graduação Sistemas da Informação
Graduação em Comunicação Social
Graduação em Jornalismo



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA  
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS**



**Leia-se no item 3 – DA FORMAÇÃO ACADÊMICA EXIGIDA:**

<b>Formação Acadêmica</b>
Graduação em Medicina
Graduação em Medicina, com especialização em psiquiatria.
Graduação em Farmácia
Graduação em Bioquímica
Graduação em Química
Graduação em Odontologia
Graduação em Engenharia civil
Graduação em Engenharia com Pós-graduação em Engenharia do Trabalho
Graduação em Economia
Graduação em Estatística
Graduação em Ciências da Computação
Graduação em Tecnologia da Informação
Graduação Sistemas da Informação
Graduação em Comunicação Social
Graduação em Jornalismo

**Onde se lê no item 5 – DAS INSCRIÇÕES.**

5.1. A inscrição deverá ser realizada no período 07 a 22 de março de 2024, exclusivamente no endereço eletrônico <https://concursos.ufrr.br>

5.4. Depois de realizada a inscrição, o candidato deverá enviar para o e-mail [progespufrr2020@gmail.com](mailto:progespufrr2020@gmail.com), até o dia 22 de março de 2024, a documentação digitalizada, em formato “pdf” ou link para acesso aos documentos escaneados hospedados em nuvem, abaixo:

5.4.1. Documento de identidade oficial com foto;

5.4.2. CPF;

5.4.3. Comprovação de vínculo efetivo com o serviço público federal. Exemplo: Carteira funional emitida pelo sou.gov.

5.4.4. Documentação comprobatória da formação acadêmica, 5.4.5. Currículo Lattes e cópia da documentação comprobatória para fins de pontuação conforme item 6 do presente edital.



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA  
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS**



UFRR

**Leia se lê no item 5 – DAS INSCRIÇÕES.**

5.1 A inscrição deverá ser realizada no período **07 de março a 02 de abril de 2024**, exclusivamente no endereço eletrônico <https://concursos.ufrr.br>

5.4. Depois de realizada a inscrição, o candidato deverá enviar para o e-mail [progespufr2020@gmail.com](mailto:progespufr2020@gmail.com), até o dia **02 de abril de 2024**, a documentação digitalizada, em formato “pdf” ou link para acesso aos documentos escaneados hospedados em nuvem, abaixo:

5.4.1. Documento de identidade oficial com foto;

5.4.2. CPF;

5.4.3. Comprovação de vínculo efetivo com o serviço público federal. Exemplo: Carteira funional emitida pelo sou.gov.

5.4.4. Documentação comprobatória da formação acadêmica,

5.4.5. Currículo Lattes e cópia da documentação comprobatória para fins de pontuação conforme item 6 do presente edital

**Onde se lê no item 12 – DO CRONOGRAMA**

<b>Publicação do Edital</b>	<b>04/03/2024</b>
Impugnação do Edital	05 a 06/03/2024
Resultado da impugnação do Edital	07/03/2024
<b>Inscrições</b>	<b>07 a 22/03/2024</b>
Homologação preliminar das inscrições	25/03/2024
Recurso à homologação das Inscrições	25 a 26/03/2024
Resposta do recurso e homologação final das inscrições	29/03/2024
Resultado preliminar da seleção	03/04/2024
Período para interposição de Recursos para o resultado preliminar da seleção	04 a 05/04/2024
Resultado final da seleção	<b>09/04/2025</b>

**Leia-se no item 12 – DO CRONOGRAMA**

<b>Publicação do Edital</b>	<b>04/03/2024</b>
Impugnação do Edital	05 a 06/03/2024
Resultado da impugnação do Edital	07/03/2024
<b>Inscrições</b>	<b>07/03 a 02/04/2024</b>
Homologação preliminar das inscrições	03/04/2024
Recurso à homologação das Inscrições	04 e 05/04/2024
Resposta do recurso e homologação final das inscrições	08/04/2024
Resultado preliminar da seleção	09/04/2024
Período para interposição de Recursos para o resultado preliminar da seleção	10 e 11/04/2024
Resultado final da seleção	<b>12/04/2024</b>



*Emitido em 22/03/2024*

**EDITAL Nº 252/2024 - PROGESP (11.84)**

**(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

*(Assinado digitalmente em 22/03/2024 12:30 )*  
DANIELE DA COSTA CUNHA BORGES ROSA  
*PRO-REITOR(A) - TITULAR*  
*PROGESP (11.84)*  
*Matrícula: 3141586*

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <http://sipac.ufrr.br/documentos/> informando seu número: **252**  
, ano: **2024**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **22/03/2024** e o código de verificação: **2f8c914665**